
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
              Nr. 3 Registro  Delibere                                           COPIA
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: o.d.g. Problematica strada Provinciale SP4 7/A SS 192 ;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 30 del  mese di  Gennaio alle  ore  17:45 in sessione
straordinaria ed urgente , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO        SI

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI      

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  10

ASSENTI
   N° 2

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.-

Partecipa il   Segretario   Dott. Andrea Varveri
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o.d.g. 4) o.d.g. Problematica strada Provinciale SP4 7/A SS 192 ;

Illustra il punto la Consigliera D’Angelo 

La scrivente consigliera comunale D'Angelo Filippa

 
Visto il deliberato della Conferenza dei capigruppo, attraverso il quale si chiedeva la trattazione in
Consiglio  comunale  della  problematica  delle  strade  provinciali  e  statali  che  collegano  il  nostro
territorio, nello specifico la situazione atavica della SP4 e della strada provinciale 7/a, che tramite la
strada  statale  192  e  la  strada  provinciale  4  collega  Valguarnera  con  lo  svincolo  Mulinello  per
raggiungere l'autostrada A19  direzione Palermo

Considerato che  il  nuovo  Governo  regionale  è  in  condizioni  di  poter  predisporre  un  piano  di
intervento per il ripristino e messa in sicurezza delle strade già dette

La  problematica non va sottovalutata perchè è a rischio l'incolumità degli automobilisti che, per
lavoro, per salute  o qualsiasi altro motivo, le percorrono

chiede 

che il presente Ordine del Giorno venga inserito al primo Consiglio comunale utile.
Giova ricordare che la scrivente interpreta quanto dichiarato dai Componenti la 1° Commissione
presenti durante l'ultima seduta della stessa.

Valguarnera, 27.01.2023

f.to Filippa D'Angelo

Consigliera D’Angelo: “ Ritengo che serva stasera la nostra forte manifestazione di volontà per far
sì  che  finalmente  si  faccia  seriamente  carico  del  ripristino  di  interi  tratti  delle  nostre  strade
provinciali che versano in condizioni di forte degrado e trascuratezza. Chiedo venga organizzato un
Consiglio  Comunale allargato agli  altri  comuni per  fare un fronte comune per  risolvere questa
problematica”.

Sindaco: “ E’ davvero ingiustificabile avere strade in questo stato di degrado. I Consigli comunali si
sono  già  consumati,  metteremo  insieme  questi  documenti  approvati  dai  vari  consigli  per  fare
un’azione forte per risolvere la problematica nei confronti degli organi competenti”.

Il  Consiglio  Comunale  ad  unanimità  dà  mandato  al  Presidente  del  Consiglio  per  convocare  un
Consiglio congiunto con tutti i Comuni interessati, con la partecipazione delle autorità competenti.
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IL CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE       IL  SEGRETARIO   GENERALE   
f.to D’Angelo Filippa          f.to Geom. Scozzarella  Enrico    f.to Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data  02-02-2023    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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